

全国政协十一届一次会议今开幕 已收提案 500 件

财贸金融、城乡建设、医药卫生、人事福利、教育等成关注热点



全国政协十一届一次会议新闻发言人吴建民昨天在新闻发布会上回答中外记者提问 本报记者 史丽娜 摄

◎本报两会报道组

全国政协十一届一次会议将于今日下午 3 时在北京人民大会堂开幕。

开幕会上,2000 多名全国政协委员将听取和审议中国人民政治协商会议第十届全国委员会常务委员会工作报告和政协第十届全国委员会常务委员会关于提案工作情况的报告。

据了解,中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台将对开幕会贾庆林作政协常委会工作报告进行现场直播;新华网、人民网、中国网、中国政府网等将对开幕会作实时报道。

昨天下午,政协第十一届全国委员会第一次会议预备会议在人民大会堂举行。会议以举手表决等方式,审议通过了政协十一届一次会议主席团、主席团会议主持人和秘书长名单,政协十一届一次会议议程和日程以及政协十一届一次会议提案审查委员会名单。

政协十一届一次会议开幕前,全国政协委员们纷纷提交提案,围绕国家大事和人民群众切身利益问题积极建言献策。截至 3 月 2 日 17 时,全国政协十一届一次会议已收到委员提案 500 件。

据大会提案组办公室工作人员介绍,从目前收到的提案看,财贸金融、城乡建设、医药卫生、人事福利、教育等方面是委员们关注的热点,如李秀恒委员提交了“关于促进中国企业‘出洋’发展的提案”,民革中央提交了“关于完善我国多层次资本市场税收政策的提案”,董协良委员提交了“关于环境治理必须‘城乡一体化’的提案”,台盟中央提交了“关于推进社区卫生服务体系建设的提案”,杜时贵委员提交了“关于加快建立农民工养老保险制度的提案”,致公党中央提交了“完善农村义务教育财政转移制度的提案”,等等。大会规定,3 月 9 日 14 时为提交提案的截止时间。

中国人民政治协商会议 第十一届全国委员会 第一次会议议程

- 一、听取和审议政协全国委员会常务委员会工作报告
- 二、听取和审议政协全国委员会常务委员会关于提案工作情况的报告
- 三、列席第十一届全国人民代表大会第一次会议,听取并讨论政府工作报告及其他有关报告
- 四、选举政协第十一届全国委员会主席、副主席、秘书长、常务委员
- 五、审议通过政协第十一届全国委员会第一次会议政治决议
- 六、审议通过政协第十一届全国委员会第一次会议关于政协全国委员会常务委员会工作报告的决议
- 七、审议通过政协第十一届全国委员会第一次会议提案审查委员会关于政协十一届一次会议提案审查情况的报告 (新华社)

上证关注

吴建民:物价是政协委员们关注的重点之一

◎本报两会报道组

全国政协十一届一次会议新闻发言人吴建民 2 日在新闻发布会上表示,如何转变经济增长方式是中央政府非常关注的一个问题。同时,对于物价等老百姓关注的问题,政协委员们也格外重视。相信在两会期间,委员们肯定会就这些问题积极地建言献策。

最关注国计与民生

吴建民说,从委员们现在已经提交大会的发言、提案、信息情况来看,委员们关心的热点问题可以分为两个方面:国计、民生。

有记者问到我国经济增长方式转变的问题,吴建民表示,这是中央政府非常关注的一个问题。他说,全国政协委员既关心地区的问题,也关心全国的问题。如何把区域的发展同全国的发展更好地协调起来,特别是在当前面临严峻挑战,如气候变化、环境恶化,如何应对这些挑战,相信委员们一定会提出很好的建议。

“2006 年,中国 GDP 占全球总量的 5.5%,而中国消耗的能源占到了全球能源消耗的 15%,这意味着转变经济增长方式有着巨大的潜力。”吴建民说,“我相信,在本届政协会议期间,围绕如何转变经济增长方式这个问题,政协委员们一定会献计献策。”

有记者问到,物价、房价是目前老百姓呼声非常高的问题,政协委员对此有没有

关心、有哪些提案?吴建民回答说,政协委员们非常关注老百姓关注的问题,物价问题是政协委员们关注的一个重点,现在政协委员们在议论这个问题,相信在大会期间,他们肯定就这些问题积极建言。

有记者问及政协委员对前不久我国南方部分地区遭遇的灾害天气有何看法和建议,吴建民表示,这场自然灾害是突如其来的。总的看,应对及时有力。政协也作出了自己的努力。

“我想特别指出,灾情发生后,民盟中央主席蒋树声和副主席张梅颖很快联名提出了关于应对冰雪灾害的参考建议,提出建立灾情新闻发布制度等多项措施。”吴建民说。他还表示,全国政协人口资源环境委员会专门召开防治气象灾害座谈会,部分政协委员就建立应急机制、提高应对危机能力等问题提出了意见和建议,受到了有关部门的关注。

积极为奥运建言

在回答有关北京奥运会的提问时,吴建民说,2008 年北京奥运会是中国的、也是世界的一大盛事,成功举办奥运会是中国各族人民和世界各国人民的共同心愿。

他说,从奥运会申办成功到现在,全国政协的参加单位和广大政协委员始终非常关注,积极建言献策,许多委员还直接参与了奥运会的筹备工作。吴建民举例说,被称为“福娃爸爸”的韩美林委员,主持设计

出席十一届全国人大一次会议的代表陆续抵京

出席十一届全国人大一次会议的首批代表 2 日抵京,他们纷纷表示,要肩负起人民的重托,依法履行职责,充分发挥代表作用。

清晨 6 时 5 分,K180 次列车缓缓驶进北京西客站,来自河南的全国人大代表抵达北京,成为首批抵京的京外代表。

全国人大代表、河南省人大常委会副主任王菊梅告诉记者:“参加这次大会,我深深感到责任重大,使命光荣,一定不辜负人民的期望,把这次大会开好。”

半个小时后,来自湖北的全国人大代表乘坐 Z38 次列车抵达北京西客站。步履匆匆的孙应安代表说:“我比较关注职工的社会保障问题,近几年,政府出台了不少政策措施,但在实际工作中还面临一些问题,希望能够得到更好的解决。”

首都机场阳光明媚。10 时 18 分,来自吉林省的全国人大代表乘坐 CZ6145 航班抵达北京。

祝业精代表对记者说:“过去五年,吉林的基础设施建设大幅度提升,产业布局

改善。不过,在发展中也存在一些问题,要解决这些问题,我们还面临很大的挑战。”来自湖南、江苏、黑龙江等地的全国人大代表 2 日也陆续抵京。在西直门宾馆、中苑宾馆等各个代表驻地,工作人员和大会接待人员已经做好各方面准备,迎接代表的到来。

十一届全国人大一次会议将于 3 月 5 日在北京开幕,来自各个民族、各个领域的近 3000 名代表将出席大会。(新华社)

核心投资谋求平稳业绩,卫星策略追求超额收益 ——中银动态策略股票型基金投资价值分析

■天相投资顾问有限公司 金融创新部

中银动态策略股票型证券投资基金(以下简称中银策略)是中银基金管理有限公司发起设立的第 5 只基金。该基金将采用“核心-卫星”双重资产配置策略。其中核心组合投资于沪深 300 指数成份股和备选成份股中精选 50 至 100 只大盘蓝筹股票,发挥其长期收益稳定、低风险的优势;卫星组合投资于具有持续竞争力、增长潜力和财务健康的股票,把握获取超额收益机会。我们认为,中银策略基金的投资策略具有其特有的组合优势,有望达到获取市场稳定收益和追求成长的双重目的。

一、“核心-卫星”策略具有波动小的优势 我们将沪深 300 指数和股票型基金按照 60%和 40%的比例合成“核心-卫星策略”模拟效果。采用核心-卫星资产配置可以将两种投资方式的优势相结合,使组合波动在相对稳定的同时,获取较好的超额收益。从下表也可以看出,核心卫星策略的波动性小于市场波动;在收益方面,从长期来看,取得了超越上证指数和股票型基金的收益,整体效果突出。

名称	05.6.1-05.12.31	2006	2007	05.6.1-08.2.22
股票型基金	年化标准差 0.14	0.20	0.27	0.23
基金	收益率(%) 9.30	115.70	123.64	372.02
核心卫星策略	年化标准差 0.18	0.22	0.30	0.26
策略	收益率(%) 8.48	118.39	145.90	418.30
沪深 300	年化标准差 0.20	0.23	0.33	0.28
上证指数	收益率(%) 7.89	121.02	161.55	449.36
收益(%) 0.21	0.24	0.29	0.27	
收益(%) 9.46	130.43	96.66	312.00	

1. 核心部分跟踪投资能够给基金带来一个平稳的业绩基础 我们认为,在板块轮动、市场热点转换的情况下,跟踪沪深 300 指数的投资策略能够更为充分地分享指数上涨带来的市场收益。在 60%以上股票资产投资于沪深 300 指数成份股的情况下,中银策略基金的核心投资组合将会呈现较强的长期获益能力,从而使该基金的整体业绩有一个较为平稳的基础。
2. 卫星部分的主动投资有望在良好的风险控制下获取超额收益

中银策略基金卫星股票投资部分将充分发挥基金经理人在主动投资上具有的优势,选择具备良好成长性的股票,以在核心投资组合较为平稳收益的基础上追求超越市场平均水平的收益。我们认为基于基金经理人和基金经理良好的投资管理能力和较强的风险控制意识,中银策略基金卫星投资部分的超额收益能力值得期待。

二、中银基金管理有限公司投资管理能力强,风险调整后收益表现突出 中银基金管理有限公司是 2004 年 8 月设立的合资基金管理公司,目前公司旗下已经有中银中国、中银增长和中银收益 3 只积极投资偏股型基金,中银基金 3 只偏股型基金整体业绩表现良好,截至 08 年 2 月 22 日最近一年的净值增长率为 73.61%,在同类 54 家基金公司里排名第十五;此外,公司在震荡行情中表现更为突出,自 07 年十月中旬市场从 6000 点上方调整以来,截至 08 年 2 月 22 日,中银基金凭借较强的风险控制能力取得了-0.48%的管理业绩,在 57 家基金公司中排名第一,与同类-13.16%的平均水平相比显示出较强优势。

三、基金经理具有较为丰富的投资管理经验和既往业绩突出

中银策略基金拟任基金经理陈志龙具有国内、外双重投资管理经历,目前为全球风险协会会员,持有全球风险专业人士协会颁发的金融风险管理师证书,特许金融分析师(CFA)。与此同时,自 07 年 8 月起,陈志龙开始担任中银增长基金的基金经理,与投资部总经理伍军一同管理中银增长,并取得了良好的管理业绩。自 07 年 8 月 22 日至 08 年 2 月 22 日,该基金净值增长 16.14%,在同期 229 只基金中排名第 2,此外中银增长在震荡市场行情中也有突出的表现,2007 年四季度取得 7.56%,在同类 231 只基金排名第 2,08 年以来(截至 08.2.22)排名第 13。基金经理丰富的投资管理经验和金融风险控制方面良好的背景增加了中银策略基金卫星投资部分在良好的风险控制下获取稳健超额收益的信心。

基金投资建议 我们认为中银策略以其颇具特色的“核心-卫星”策略有望在竞争激烈的基金业内占据一席之地,作为股票型产品,该基金比较适合能够承担较高风险、追求较高收益的投资者。当然,作为一只新基金,其设立后的综合绩效还有待于进一步观察。

上海华策投资有限公司诚聘

上海华策投资有限公司成立于 2003 年 5 月,是华立集团控股的从事财务性投资的专业机构,主要业务包括:资产管理、产业投资基金管理、收购兼并、产业整合、财务顾问等多个方面。上善无疆,踏实筑梦。5 年拼搏,华策迈出的每一步,都在不断超越自我,不断追求更高、更快、更强的目标;5 年耕耘,华策始终秉持诚信,坚持在帮助客户成长中实现发展;5 年积淀,我们越来越坚信,专业能力是华策存续的根本,团队是华策竞争力的核心,人才是华策构建未来的基础! 5 年的华策已渐露锋芒,未来的华策更前途似锦。子年国运旺,戊岁事业新。热切的华策,真诚邀请德才兼备的精英伙伴加盟,共同挥洒热情与努力,共创伟业,共享辉煌。

副总裁(1人) 岗位职责:负责企业公关外联。 岗位要求: 1.本科以上学历,公关、传播、中文等专业或具有相关背景; 2.形象气质佳,具有亲和力,性格开朗外向,思维敏捷; 3.具有极强的沟通协调能力和公关外联工作经历; 4.在政府、企业界等具有丰富的人脉关系资源; 5.有一定的文笔能力,有较强的演讲能力; 6.五年以上工作经验,有政府机关、大型机构公关外联工作经历者尤佳。

研究总监(1人) 岗位职责:投资研究体系建设及研究队伍建设。 岗位要求: 1.国内外知名院校经济、金融、证券等专业毕业,硕士以上或具有同等学历,有 CPA、CFA 证书者优先考虑; 2.熟悉各种研究方法及估值模型,对投资研究工作有深刻理解和独到见解; 3.具备良好的领导和管理能力; 4.性格沉稳,有良好的沟通能力和人际交往能力; 5.五年以上证券投资研究经验,在各类金融投资机构研究部门、研究所中有资深研究经验者优先。

VIP 客户经理(2人) 岗位职责:融资、公关等。

岗位要求: 1.本科以上学历,金融、投资等专业或具有相关工作经验、背景; 2.性格外向,具有良好的公关能力和业务开拓能力; 3.拥有丰富的社会关系资源; 4.三年以上相关岗位工作经验,有证券、银行、保险等金融机构从业背景者尤佳。

PE 投资经理(1人) 岗位职责:负责 PE 投资业务。 岗位要求: 1.本科以上学历,经济、金融、证券等专业或具有相关背景; 2.熟悉投融资、股票债券发行、并购重组等业务及相关法律法规; 3.具有较强的金融理论基础知识和投资研究、分析能力; 4.具有敏锐的市场感知能力和准确的风险判断能力; 5.具有较强的项目市场挖掘和开拓能力,拥有丰富的行业内外人脉关系,掌握丰富的信息资源和渠道; 6.具有一定的领导能力和管理能力; 7.具备出色的沟通、协调与谈判能力。

交易员(1人) 岗位职责:执行交易指令,优化交易质量。 岗位要求: 1.经济、金融等相关专业,本科及以上学历;

2.熟悉国内证券市场和交易规则,具有良好的交易操作技能和一定的管理协调能力; 3.具备优秀的职业道德,工作作风非常认真细致,责任心强,能承受较强的工作压力; 4.一年以上相关工作经验。

海外投资助理(1人) 岗位职责:香港及海外市场研究及投资。 岗位要求: 1.知名院校经济、金融、证券等专业毕业,硕士以上或具有同等学历; 2.英语大学六级以上,听说读写流利,能作为工作语言,有 CPA、ACCA、CGA、CFA 等证书者优先考虑; 3.具有扎实的证券投资功底,对香港及海外市场有深入研究; 4.性格沉稳,具有良好的沟通能力和人际交往能力; 5.具有团队意识,责任心强,勇于接受挑战; 6.工作地点:上海、香港。

研究员(2人) 岗位职责:投资研究。 岗位要求: 1.本科以上学历,经济、金融、证券等专业或具有相关背景; 2.具有扎实的证券投资功底,对香港及海外市场有深入研究; 3.性格沉稳,具有良好的沟通能力和人际交往能力; 4.具有团队意识,责任心强,勇于接受挑战;

5.二年以上证券投资研究经验;曾在各类金融投资机构研究部门、研究所中从事过研究工作者优先。

金融衍生品研究员(1人) 岗位职责:金融衍生品研究。 岗位要求: 1.知名院校金融学、金融工程、应用数学、统计学专业毕业,硕士以上或具有同等学历; 2.擅长数量数学分析和数学建模,有丰富的金融衍生品研究及投资实战经验,有 FRM、CFA 证书者优先考虑; 3.性格沉稳,具有良好的沟通能力和人际交往能力; 4.具有团队意识,责任心强,勇于接受挑战; 5.二年以上相关工作经验。

文宣企业主管(1人) 岗位职责:负责企业内外宣传的组织和实施。 岗位要求: 1.新闻传播、公关、中文等相关专业本科或以上学历,或受相关专业培训,具有同等学历水平; 2.具有较好的文字功底和策划能力; 3.具有较强的组织能力; 4.具备优秀的沟通、协调能力和公关交际能力,具有很强的亲和力; 5.三年以上工作经验,有新闻媒体记者、编辑,政府机关、大型企业机构文宣工作经验者优先。

有志加盟者,请将简历同时电邮至 recruit.huace@holley.cn 和 hr.huace@gmail.com 两个邮箱,邮件标题请注明您感兴趣的职位。联系人:蒋小姐 联系电话:6885505-8017